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Приказ ФНС России от 31.08.2020 № ЕД-7-14/617@

Приказ ФНС России от 31.08.2020 № ЕД-7-14/617@ 
«Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в

регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных

предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств»

C 25 ноября 2020 года вступает в силу 

С 25 ноября 2020 года утрачивает силу

Приказ ФНС России от 25.01.2012 № ММВ-7-6/25@

«Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в

регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных

предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств»
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Документы направляются в 

регистрирующий орган по новым формам с 

25 ноября 2020 года

Направление формы по образцам из приказа 

ФНС России от 25.01.2012 № ММВ-7-6/25@ 

с 25 ноября 2020 года приведет к отказу в 

государственной регистрации
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Приказом ФНС России от 31.08.2020 № ЕД-7-14/617@ «Об утверждении форм и требований к 

оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной 

регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и 

крестьянских (фермерских) хозяйств»:

внесены изменения в ряд действующих форм документов

(учтены законодательные изменения за период с 2012 года);

утверждены новые формы документов, представляемых при государственной 

регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и 

крестьянских (фермерских) хозяйств;

изменились требования к заполнению форм документов. 



Формы документов, представляемые в регистрирующий орган  
(информация представлена по формам, относящимся к компетенции центров допуска финансовых организаций 

Департамента допуска и прекращения деятельности финансовых организаций) 

Приказ ФНС России от 31.08.2020 № ЕД-7-14/617@

Формы документов, действующие до 25.11.2020,

утвержденные приказом  ФНС России от 25.01.2012 

№ ММВ-7-6/25@

Новые формы документов, вводимые  с 25.11.2020

приказом ФНС России от 31.08.2020

№ ЕД-7-14/617@

Р12003 Уведомление о начале процедуры реорганизации Р12003 Уведомление о начале процедуры реорганизации

(внесены изменения в форму)

Р13001 Заявление о государственной регистрации изменений, 

вносимых в учредительные документы юридического лица

Р13014

Заявление о государственной регистрации изменений, 

внесенных в учредительный документ юридического лица, и 

(или) о внесении изменений в сведения о юридическом 

лице, содержащиеся в Едином государственном реестре 

юридических лиц 

(новая форма)

Р14001 Заявление  о внесении изменений в сведения о юридическом 

лице, содержащиеся в Едином государственном реестре 

юридических лиц

Р14002 Заявление о внесении в Единый государственный реестр 

юридических лиц сведений о нахождении хозяйственного 

общества в процессе уменьшения уставного капитала

Р15001 Уведомление о ликвидации юридического лица

Р15016 Заявление (уведомление) о ликвидации юридического лица 

(новая форма)Р16001 Заявление о государственной регистрации юридического лица 

в связи с его ликвидацией
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Заявление по форме №  Р13014 

объединяет действующие  до 25.11.2020 формы  

№ Р13001 и № Р14001

Заявление по форме № Р 13014  заполняется в случае:

 внесения изменений в учредительные документы юридического 

лица;

 внесения изменений в сведения о юридическом лице, содержащиеся 

в ЕГРЮЛ, не связанных с изменениями, внесенными в 

учредительный документ юридического лица;

 если общество с ограниченной ответственностью будет действовать 

или не будет (перестанет) действовать на основании типового устава, 

и в случае, если одновременно с указанными изменениями имеется 

необходимость внесения изменений в иные сведения об обществе, 

содержащиеся в ЕГРЮЛ;

 при исправлении допущенных заявителем в ранее представленном 

заявлении ошибок в сведениях о юридическом лице, включенных в 

ЕГРЮЛ.     

В Заявлении по форме № Р13014 для идентификации юридического лица не используется его

наименование. Идентификация осуществляется по основному государственному регистрационному

номеру записи о создании юридического лица (ОГРН) и идентификационному номеру налогоплательщика

(ИНН).
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В форме Заявления появилась возможность устанавливать 

ограничения доступа к сведениям о юридическом лице.

Ограничения  устанавливаются в случаях, предусмотренных:

Федеральным законом 

от 03.08. 2018 № 290-ФЗ 

«О международных компаниях 

и международных фондах»

Постановлением Правительства Российской Федерации 

от 06.06.2019  № 729 «Об определении случаев, в которых доступ 

к содержащимся в Едином государственном реестре юридических 

лиц сведениям (документам, содержащим сведения) о 

юридическом лице может быть ограничен» в случаях, если:

• в отношении юридического лица действуют меры 

ограничительного характера, введенные иностранным 

государством;

• юридическое лицо является кредитной организацией, 

отнесенной к категории  уполномоченных банков в 

соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 275-ФЗ 

«О государственном оборонном заказе»;

• юридическое лицо имеет место нахождения на территории 

Республики Крым
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Раздел 4 заполняется в случае принятия решения:

об уменьшении уставного капитала хозяйственного 

общества;

либо об отмене решения об уменьшении уставного 

капитала общества

Появилась возможность  внести в ЕГРЮЛ сведения об 

адресе электронной почты юридического лица
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Указывается размер нового уставного капитала 

(ранее, в Заявлении по форме Р14002, требовалось 

указать величину, на которую уменьшается уставный 

капитал)
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Для заполнения Сведений о лице, имеющем право без доверенности 

действовать от имени юридического лица,  добавлены новые поля:

Код страны гражданства 

иностранного гражданина

ОГРН и ИНН российского 

юридического лица 

Сведения об иностранном юридическом лице

(ИНН, НЗА) 

Пол

Гражданство
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Указание адреса места нахождения филиала/представительства на

территории Российской Федерации осуществляется в

структурированном виде в соответствии со сведениями,

содержащимися в Федеральной информационной адресной системе

(ФИАС).

Структура адреса, последовательность адресообразующих элементов

установлены Правилами присвоения, изменения и аннулирования

адресов, утвержденными постановлением Правительства Российской

Федерации от 19.11.2014.

При написании адреса разрешено использовать сокращенные 

наименования видов населенных пунктов и типов следующих за 

населенным пунктом адресообразующих элементов в соответствии с 

Правилами сокращенного наименования адресообразующих 

элементов, утвержденными приказом Министерства финансов 

Российской  Федерации от 05.11.2015 

№ 171н «Об утверждении Перечня элементов планировочной 

структуры, элементов улично-дорожной сети, элементов объектов 

адресации, типов зданий (сооружений), помещений, используемых в 

качестве реквизитов адреса, и Правил сокращенного наименования 

адресообразующих элементов».
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Почтовый индекс из формы исключен
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Изменился перечень лиц, 

являющихся Заявителем.

Заявителем является:

При внесении в ЕГРЮЛ изменений в связи с переходом или 

залогом доли / части доли в уставном капитале общества с 

ограниченной ответственностью Заявителем также является:

3) нотариус;

4) залогодержатель;

5) исполнитель завещания;

6) иное лицо, которое может быть заявителем при внесении в 

ЕГРЮЛ изменений в связи с переходом или залогом доли / части 

доли в уставном капитале общества с ограниченной 

ответственностью.
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1) лицо, действующее 

от имени 

юридического лица без 

доверенности;

2) лицо, действующее на 

основании полномочия, 

предусмотренного 

федеральным законом, актом 

специально уполномоченного 

на то государственного органа 

или актом органа местного 

самоуправления.



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ 


